

市场监管部门突击检查月饼生产小作坊和餐饮单位 市中心一月饼店被立案调查

阅读提示

市场监管局提醒广大消费者:要到正规的商家购买月饼,如果有遇到商家存在违法违规行为,请拨打12345进行投诉举报。

我们的节日 中秋

□ 记者 俞文斌 通讯员 季颖颖

本报讯 中秋节临近,为保障市民食品安全,昨天上午,丽水市市场监督管理局组织执法人员对市区生产月饼的小作坊、餐饮单位展开突击检查。

在各个月饼加工作坊和餐饮单位,执法人员对加工现场卫生环境、人员健康体检情况、原材料保质期、月饼信息标签等进行了全面检查。

上午9时20分,执法人员首先对位于市区白云路的一家月饼加工作坊进行了检查。执法人员检查发现,该月饼加工小作坊总体卫生情况较好。不过,检查中也发现其门店销售的月饼礼盒中的月饼,有生产日期不一致的情况,容易导致食品过期问题。执法人员当场指导门店负责人,要求对这种情况进行改正,同时对店里在售月饼礼盒进行检查,避免出现过期食品。

上午10点20分许,执法人员来到市区庆春街上某烘焙坊进行检查,发现店内环境十分杂乱。原料、包装材料没有进行固定储存,月饼、包装盒随意摆放,擅自改变功能间。在售的月饼外包装上缺少生产日期、保质期等标识标签。此外该店厨房的卫生情况也比较差,工具摆放杂乱,门框上还有蜘蛛网,厨房垃圾桶没有加盖,冰柜里面存放的半成品月饼馅没有加盖,甚至有月饼馅从托盘中掉了出来,冰柜还有纸巾等杂物。因该餐饮单位检查存在较多问题,执法人员根据《食品安全法》将该餐饮单位移交给辖区执法部门进行立案调查。

最后,执法人员对市区某生活馆内的月饼加工小餐饮单位进行了检查,发现店内功能区没有进行划分,加工月饼的桌子就摆放在一间瑜伽房门口的过道上,人来人往,容易导致交叉污染。执法人员检查还发现生产销售的月饼标识信息不完整,没有



标明加工者的名称、联系方式等信息。因为该餐饮店的违法情节较为轻微,执法人员对该餐饮店适用简易程序,现场责令改正,并处相应罚款。

这次检查的三家月饼的生产点,发现有两家生产点存在随意改动功能区、标识标签以及食品储存等方面不符合《食品安全法》等法规。对于违法的加工点,执法人员将按照法律法规进行查处。市市场监管局综合行政执法队执法二处处长叶永美说。

市场监管局提醒广大消费者:要到正规的商家购买月饼,如果有遇到商家存在违法违规行为,请拨打12345进行投诉举报。

丽阳社区为外卖小哥送上中秋祝福

□ 记者 夏金地 通讯员 黄巧敏

本报讯 近日,丽阳社区绿谷先锋驿站开展了温暖中秋 关爱骑手 联欢会,20余名 外卖骑手欢聚一堂,体会别样的亲情和关爱。

活动中,社区工作人员与骑手们聊天谈心,倾听他们的声音,了解他们生活与工作中的困难,提前向他们送上中秋节的祝福和慰问品,让他们感受到党和政府的温暖和关怀。

银龄跨越数字鸿沟,我市各地掀起智能技术应用科普热潮

将面向老年群体培训10万人次

□ 记者 谢佳俊

本报讯 今年以来,为切实解决老年人在运用智能技术方面遇到的现实困难,丽水市科协联合市教育局、卫生健康委、老年大学、丽水日报报业传媒集团、建设银行、移动公司等单位开展 银龄跨越数字鸿沟 科普专项行动,在全市各地掀起智能技术应用科普热潮。

记者了解到,本次科普志愿服务活动为期3年,主办方将在全市范围建立100名师资队伍、布局200个教学点、招募1000名志愿者,面向老年群体培训10万人次。市、县两级老年大学、教育局所属成技校、卫健委所属老年电大等单位把智能手机培训课程列入年度教学计划,移动公司、建设银行免费提供现场教学点,目前全市已建立各类教学点116个。

值得一提的是,丽水市老年电视大学携手中国移动丽水分公司签订合作协议,借助本地资源,采取线上直播与线下面授相结合的形式,为老年人开设系统化培训课程,包括智能手机功能简介、支付宝功能

讲解、外卖点餐、抖音视频制作、微信功能使用等,同步在市区111个中国移动丽水分公司网点设置 教爸妈玩转手机 服务点,并将打造老年活动中心、老年远程教育学院华数平台等10个省级样板点。

此外,各县(市、区)有关单位积极组织各类活动,在全市范围内掀起科普热潮。5月28日,缙云县科协组织40多名志愿者到黄龙科普教育基地开展 银龄跨越数字鸿沟 科普宣传活动,现场解答老年朋友使用手机时碰到的问题。云和县科协联合凤凰山街道、崇头镇、石塘镇开展 银龄赋能 科普专项行动,结合 哨响就到 党员干部进社区平台,征集志愿者,助力科普活动。

截至目前,全市各单位已组织 银龄跨越数字鸿沟 科普培训15733人次,其中丽水市老年电视大学组织培训4082人次。丽水科普 科普松阳 等微信公众号设立专栏专题,推送《老年人智能手机使用教程》《轻松学会手机支付》《如何用手机网上预约挂号》等关于使用智能手机的文章,累计阅读量超过20000余次。

2021 青鸿鹄 中国数字经济创新创业大赛启动

最高可给予补足1000万元创业资助

□ 记者 谢佳俊 通讯员 叶俊鸿

本报讯 9月15日上午,2021 青鸿鹄 中国数字经济创新创业大赛发布会暨启动仪式在杭州丽水数字大厦举行。

据了解,大赛设初赛、复赛、决赛及颁奖仪式四个环节,并设置项目成长组和技术转化组两个类别,全国范围内包括海内外高层次人才(团队)的数字经济领域的创业者、科研人员皆可选择对应的项目组报名参赛。项目征集通过机构推荐及个人自荐方式完成。

在奖项设置上,本次大赛共设一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个,优胜奖4个;奖金分别为10万元、5万元、2万元、1万元。获奖并在丽水注册创办企业的项目,符合相关条件的将给予一次性奖励50万元,其中在丽水开发区注册创办企业的获奖项目,将给予一次性奖励100万元,并优先推荐申报 绿谷精英 创新引领行动计划,经认定最高可给予补足1000万元创业资助,同时配套产业园区入驻、人才(租)住房补贴等政策服务。

线路迁改 让道,沙溪改道计划十月底全面完工

丽水机场建设稳步推进

□ 记者 刘焯恒 通讯员 涂敏静

本报讯 9月15日,丽水机场建设用地内电力铁塔全部完成拆除,拆除完成后标志着机场及配套项目用地内电力迁改工程全面完工,为丽水机场扩大有效投资暨重大项目百日攻坚战拉开了帷幕。

为给丽水机场项目腾出建设用地,去年8月,国网丽水供电公司对接丽水经济技术开发区及莲都区碧湖镇辖区内的两条高压线路启动迁改工作。前些日子,新建线路顺利投入运行,老线路铁塔也开始了最后阶段的拆除工作。经过数日努力,昨天,丽水机场建设用地内电力铁塔全部完成拆除工作。

9月10日,丽水机场场外配套给排水、供电工程可行性研究报告审查会召开。由于丽水机场与周边城市道路高差较大,现有公共基础设施无法解决丽水机场的供水、排污、排水和供电等问题,配套设施的建设成为了机场建设与运营的必要条件。

报告审查会上,给排水和供电工程两家设计单位先后汇报了项目的初步设计方案。经与会代表讨论,形成审查意见,下一步,设计单位将根据各单位评审意见及时完善设计方案。

此外,沙溪改道工程为丽水机场的控制性工程,在各部门的大力支持下,参建各方于2019年9月开工建设,至今进度已超95%,沙溪改道计划十月底全面完工。